



ΣΚΙΤΣΟ ΤΟΥ PLANTU

Οι Μερκοζί τελείωσαν τους Παπασκόνι

Το γύρο του κόσμου μέσα από τα διεθνή μέσα ενημέρωσης κάνει το σκίτσο του Plantu με το οποίο εικονογραφεί την ευρωπαϊκή κατάσταση. Με λεζάντα οι Μερκοζί τελείωσαν τους Παπασκόνι, το σκίτσο περιλαμβάνει τα πρόσωπα των Ευρωπαίων ηγετών που πρωταγωνιστούν στις ραγδαίες πολιτικές και οικονομικές εξελίξεις το τελευταίο χρονικό διάστημα. Άγκελα Μέρκελ και Νικολά Σαρκοζί δη-

μιουργούν το δίδυμο Μερκοζί, με τον Γιώργο Παπανδρέου και τον Σίλβιο Μπερλουσκόνι να αποδίδονται ως Παπασκόνι. Ο Σίλβιο Μπερλουσκόνι, όπως σημειώνει ο Ramon Lobo, βαδίζει στα βήματα του Γιώργου Παπανδρέου, καθώς μπορεί να κέρδισε την ψηφοφορία, αλλά έχασε τον πόλεμο.

Απεικονίζεται ουσιαστικά το γεγονός πως το δίδυμο Μερκοζί οδήγησε σε παραίτηση τον Έλληνα και τον Ιταλό πρωθυπουργό.

ΖΗΤΟΥΝ ΧΑΜΗΛΑ ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Συλλήψεις στο Λονδίνο στην ογκώδη φοιτητική διαδήλωση

Τουλάχιστον 20 άτομα συνέλαβε η βρετανική αστυνομία στο Λονδίνο όπου χιλιάδες νεαροί διαδήλωσαν, υπό αυστηρό αστυνομικό κλοιό, κατά της αύξησης των διδάκτρων που αποφάσισε η κυβέρνηση του Ντέιβιντ Κάμερον.

Στην πλατεία Τραφάλγκαρ, όπου αρκετοί διαδηλωτές είχαν στήσει σκηνές, ξέσπασαν επεισόδια μετά την επέμβαση της αστυνομίας που απομάκρυνε με τη βία τους διαδηλωτές. Χαρακτηριστικό του μεγέθους της καταστολής που ετοίμαζε από την αρχή η κυβέρνηση είναι πως για 10.000 διαδηλωτές αντιστοιχούσαν περίπου 4.000 αστυνομικοί!

Και τούτο επειδή είχαν προηγηθεί οι εκτεταμένες συγκρούσεις σε πολλές βρετανικές πόλεις τον Νοέμβριο και τον Δεκέμβριο του 2010, στις οποίες συμμετείχαν τουλάχιστον 50.000 φοιτητές. Αυτή τη φορά οι αστυνομικές δυνάμεις εξουσιοδοτήθηκαν να χρησιμοποιήσουν πλαστικές σφαίρες, ενώ προειδοποίησαν τους διαδηλωτές για το πως θα κινηθούν σε περίπτωση επεισοδίων ή αν κινηθούν εκτός της πορείας που τους έχει επιτραπεί.

Αυτή τη φορά οι διαδηλωτές συγκεντρώθηκαν το μεσημέρι στο κέντρο του Λονδίνου, κυριολεκτικά περικυκλωμένοι τόσο από έφιππους όσο και από πεζούς αστυνομικούς. Οι οργανωτές της κινητοποίησης κάλεσαν σε "ειρηνική διαδήλωση". "Παιδεία για το 99%" έγραφε πανό που κρατούσαν διαδηλωτές, ενώ άλλα συνθήματα ήταν εμπνευσμένα από το



κίνημα "Καταλάβετε το Λονδίνο". Οι φοιτητές διαμαρτύρονται για τον διπλασιασμό των διδάκτρων στα δύο τρίτα των βρετανικών πανεπιστημίων, τα οποία σε μερικές σχολές φτάνουν τα 10.500 ευρώ.

Ομάδα διαδηλωτών, η οποία συμμετείχε στη μαζική διαμαρτυρία, έστησε περίπου 25 σκηνές στην πλατεία Τραφάλγκαρ, όπου βρίσκεται το άγαλμα του Νέλσον. Ένας διαδηλωτής, τον οποίο είχαν συλλάβει οι αστυνομικοί και είχε αίμα στο πρόσωπο, φώναζε: "Λοιπόν, αυτή είναι η δημοκρατία;" "Είμαστε εδώ για να διαδηλώσουμε κατά της διεφθαρμένης κυβέρνησής μας, η οποία τροφοδοτείται από τα χρήματα και τους τραπεζίτες" ανέφερε ένας άλλος διαδηλωτής. Οι διαδηλωτές υποστήριξαν ότι ανήκουν στο κίνημα "Καταλάβετε το Χρηματιστήριο του Λονδίνου".

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Στη διάθεση σας
για 24ώρες
σε όλο το Σύνδευ



Αξιοπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

• Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.

• Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

• Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.

• Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης
να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.

• Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης
για συνταξιούχους γήρατος.

• Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες
για τα κοιμητήρια



14834

Head Office and Chapel

890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

10 Hassall Street, Parramatta, 2150